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Krajské ambulancie Banskobystrického samosprávneho kraja doteraz vykonali viac ako
165-tisíc vyšetrení a poskytli zdravotnú starostlivosť takmer 24 500 pacientom. Sieť
ambulancií sa najnovšie rozrástla o pracovisko v Žiari nad Hronom.

Banskobystrický samosprávny kraj prostredníctvom svojej Rozvojovej agentúry BBSK pokračuje v
zlepšovaní dostupnosti zdravotnej starostlivosti. V Žiari nad Hronom otvoril už 14. krajskú
ambulanciu. Ide o všeobecnú ambulanciu pre dospelých, v ktorej ordinuje lekárka Daniela
Pružincová.

„Keď som nastupoval do úradu, s naším tímom na BBSK sme si stanovili cieľ založiť desať nových
krajských ambulancií. Dnes môžem s hrdosťou povedať, že sme tento plán nielen splnili, ale aj
prekročili. V Žiari nad Hronom otvárame už jedenástu krajskú ambulanciu za posledné štyri roky a
celkovo ide už o štrnástu krajskú ambulanciu. Za každou z nich je konkrétny príbeh lekára alebo
lekárky, ktorí sa rozhodli zostať u nás v kraji, a za každou z nich sú aj pacienti, ktorí vďaka nim
získali dostupnejšiu zdravotnú starostlivosť. Pani doktorke Pružincovej želám, aby dôveru, ktorú do
nej vkladajú pacienti už od prvých dní fungovania ambulancie, sprevádzala ešte dlhé roky,“ uviedol
predseda Banskobystrického samosprávneho kraja Ondrej Lunter.

Doktorka Pružincová je rodáčkou z mesta a väčšinu svojho profesijného života pôsobila práve tu.
Počas svojej kariéry získala skúsenosti na internom oddelení nemocnice, jednotke intenzívnej
starostlivosti, v ambulantnej sfére aj v záchrannej zdravotnej službe.

„Vo svojom predchádzajúcom pôsobisku som už dlhšie cítila, že potrebujem zmenu. Mala som
viacero pracovných ponúk, no rozhodla som sa prijať práve ponuku Banskobystrického
samosprávneho kraja. Dôverovala som ľuďom z Rozvojovej agentúry BBSK, od začiatku som mala z
našej spolupráce dobrý pocit a všetko prebiehalo korektne. Veľmi si vážim aj to, že mi pomohli prejsť
celým procesom od prvého kontaktu až po otvorenie ambulancie,“ uviedla Daniela Pružincová.

Ambulancia funguje od začiatku júna a už v prvých týždňoch zaznamenala mimoriadny záujem
pacientov. Aktuálne má viac ako 200 kapitovaných pacientov, čo predstavuje najrýchlejší nábeh
pacientov spomedzi všetkých krajských ambulancií.

Pani doktorka ordinuje od pondelka do štvrtka. V piatok sa venuje práci v záchrannej zdravotnej
službe, ktorá je podľa jej slov stále jej srdcovou záležitosťou.

Kraj chce v rozširovaní siete ambulancií pokračovať aj naďalej. V najbližších mesiacoch plánuje
otvoriť ďalšie dve krajské ambulancie.

Krajské ambulancie doteraz vykonali viac ako 165-tisíc vyšetrení a poskytli zdravotnú starostlivosť
takmer 24 500 pacientom. To sú tisíce ľudí, ktorí sa dostali k lekárovi bližšie, rýchlejšie alebo vôbec.

„Projekt krajských ambulancií vznikol ako reakcia na nedostatok ambulantných lekárov v niektorých
regiónoch kraja. Hoci zakladanie a prevádzkovanie ambulancií nie je kompetenciou samosprávnych
krajov, BBSK sa rozhodol aktívne hľadať riešenia tam, kde hrozilo zhoršovanie dostupnosti
zdravotnej starostlivosti,” uviedol podpredseda kraja za oblasť zdravotníctva Peter Juhász.
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